

ERRATA

Edital de Mestrado e Doutorado 2024, PPGDesign, PUC-Rio.

- 1- **Desconsiderar o item 07** do subitem 3.1 Documentação necessária para inscrição no PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO, (página 5);
- 2- **No item 08 do subitem 3.1** Documentação necessária para inscrição no PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO, **leia-se:** Autodeclaração para fins de concorrer na modalidade de reserva de vagas para candidatos com vulnerabilidade social - Anexo VI - preenchido e assinado, se assim desejar o(a) candidato(a). (página 5).